



融入地方添动力 务实发展显担当

— 莱商银行菏泽分行发展纪实



莱商银行总行领导兼菏泽分行行长 常永峰



组织召开政银企对接会



扶持特色产业,带动农户脱贫

2008年4月12日,莱商银行菏泽分行隆重开业,成为莱商银行跨区域经营设立的第一家分行,也是首家进驻菏泽的股份制商业银行。自成立以来,莱商银行菏泽分行深深扎根菏泽,始终积极践行“菏泽人民自己的银行”的庄严承诺,将自身的成长与菏泽的发展紧密相连,倾力支持菏泽社会经济发展,走出了一条与菏泽发展同呼吸、与客户共命运的高质量发展之路,树立了管理有序、服务优质、运营高效、资产优良的良好银行形象,成为菏泽大地上股份制商业银行的佼佼者,为助推菏泽经济发展作出了积极贡献。2020年,莱商银行菏泽分行资产总额突破200亿元,员工300余人,年纳税达5200万元,位居全市非法人金融机构前列。

成立十二余年,莱商银行菏泽分行荣获“全国青年文明号”、“银行业文明规范服务千佳单位”、“支持菏泽发展突出贡献奖”、“支持菏泽发展先进单位”等荣誉称号,这也是莱商银行菏泽分行助力地方经济发展的佐证。

做“讲政治的银行” 与地方经济发展同频共振

近年来,莱商银行菏泽分行围绕菏泽市经济



捐赠团市委关爱留守儿童“小荷学堂”项目



疫情防控期间捐赠防疫用品



开展金融辅导,倾力帮扶企业



向包联社区(中山社区)捐赠仪式

